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Vozy Dacia Duster s pohonem na všechna čtyři kola v těžce zkoušených obcích pomohly
hned po povodních a pomáhají dodnes. „Uvědomujeme si rozsah katastrofy a proto
zasaženým oblastem pomáháme prostřednictvím více programů. Hned po povodních jsme v
rámci krizového grantu poslali deset milionů na okamžitou pomoc, v lednu jsme schválili
dalších 25 milionů na obnovu provozu a činnosti zasažených škol, hasičáren, sportovišť a
dětských kluboven. Mám radost i z darování aut, protože ta budou pomáhat každý den,“
řekla ředitelka Nadace ČEZ Michaela Ziková.

Mikulovice

„Stav obecních, krajských i státních komunikací na celém Jesenicku je velmi špatný a oprava bude
probíhat několik dalších let. Zapůjčené vozidlo je našim jediným dopravním prostředkem na obci
typu SUV, které přesun po těchto komunikacích zvládne. Obecní vůz Škoda Roomster nápor těchto
cest nevydržel a museli jsme ho krátce po povodních odstavit,“ vysvětlil starosta Mikulovic Roman
Šťastný, proč požádal, aby energetici vozidlo původně zapůjčené na několik měsíců nechali v
Jeseníkách déle. ČEZ se nakonec rozhodl pro darování. „To nám moc pomohlo. Auto teď využíváme
například při kontrolách a opravách vodohospodářské infrastruktury, která je v majetku obce,“ dodal
starosta.

Zátor

Podobně na tom jsou v Zátoru, i tam se původně jen zapůjčený vůz osvědčil a požádali o jeho
darování. „Katastrofa, která nás během krátké doby postihla již potřetí, měla tentokrát velmi
destruktivní následky. I přes velkou finanční pomoc státu je jasné, že bez solidarity a podpory dalších
dárců bychom tuto situaci zvládali jen s velkými obtížemi,“ vysvětlila starostka Zátoru Salome
Sýkorová a upřesnila, že darovaný vůz je v terénu každý den. „Slouží nám v mnoha situacích,
například při kontrolách lesních porostů, majetku obce nebo přepravě drobnějších věcí. Nejvíce ale
dar ocení naši senioři, kterým autem rozvážíme obědy ze školní jídelny,“ dodala starostka.
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